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Ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κοντά στους 
μαθητές: Πνευματική καθοδήγηση και δώρο της 
Καινής Διαθήκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Με αγάπη και ειλικρινές ενδιαφέρον για τη μαθητική 
κοινότητα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος πραγματοποίησε, σήμερα, 
ποιμαντική επίσκεψη στις σχολικές μονάδες της Μητρόπολης, 
Μουζακίου, Μαγούλας και Προαστίου.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, συνομίλησε τόσο με τους εκπαιδευτικούς όσο και 
με τους μαθητές και τις μαθήτριες. Στάθηκε με ιδιαίτερη ευαισθησία στις 
δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι σχολικές μονάδες, καθώς ο αριθμός των παιδιών 
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μειώνεται συνεχώς, γεγονός που προκαλεί ανησυχία και λύπη σε όλους και κυρίως 
στους μεγαλύτερους που βλέπουν να φθίνει μια πορεία πολλών ετών.

Με αφορμή την επίσκεψη στην πρώτη τάξη, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στους 
δύο μαθητές το βιβλίο της Καινής Διαθήκης για να το έχουν και ως εποπτικό υλικό 
και ως πνευματικό στήριγμα στο σπίτι τους. Τους προέτρεψε, όταν έχουν λίγο 
χρόνο, να τη μελετούν ώστε να γαληνεύει η ψυχή τους και να έρχονται πιο κοντά 
στον Θεό.

Αναφερόμενος στα μαθήματα, εξέφρασε τη βεβαιότητά του ότι οι μαθητές 
προοδεύουν και ότι η προσπάθειά τους καρποφορεί. Παράλληλα, μοιράστηκε την 
πρωινή του ανάγνωση από το συναξάρι των ημερών, καθώς η εκκλησία τιμά 
καθημερινά Αγίους. Η μνήμη του Αγίου Κλίμεντος, επισκόπου Ρώμης, του οποίου η 
προσωπικότητα τον εντυπωσίασε ιδιαίτερα, του έδωσε την αφορμή να αναφερθεί 
στη μεγάλη παιδεία και στη διευρυμένη σκέψη που πρέπει να καλλιεργεί ο 
χριστιανός άνθρωπος. Ο Άγιος Κλίμης, τρίτος επίσκοπος Ρώμης κατά τα έτη 86 με 
87 μετά Χριστόν, υπήρξε οξυδερκής και πολυδιαβασμένος, γνώστης της ελληνικής 
φιλοσοφίας και της αρχαίας τραγωδίας. Η ζωή του αποδεικνύει ότι η αγιότητα δεν 
είναι μόνο θέμα θαυμάτων αλλά και βαθιάς καλλιέργειας, γνώσης και αγάπης προς 
τον Θεό.

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε ότι η πρόοδος, πνευματική και γνωστική, 
επιτυγχάνεται με προσπάθεια και μελέτη. Τόνισε ότι οι μαθητές έρχονται στο 
σχολείο όχι μόνο για να αποκτήσουν γνώσεις αλλά και για να διαμορφώσουν την 
ψυχή τους. Με τη στήριξη των γονέων και την αφοσίωση των εκπαιδευτικών, αυτή 
η πορεία γίνεται πραγματικότητα.

Δεν παρέλειψε να αναφερθεί στις προκλήσεις της σύγχρονης ζωής. Τα κινητά, οι 
παρέες, οι πολλές δραστηριότητες, αν και ωραία και χρήσιμα στοιχεία της 
καθημερινότητας, μπορούν να αποσπούν από τη μελέτη όταν δεν υπάρχει σωστό 
πρόγραμμα. Κάλεσε τα παιδιά να μάθουν να βάζουν όρια ώστε να αξιοποιούν τα 
χαρίσματά τους και να χτίζουν ένα σταθερό υπόβαθρο για την προσωπική τους 
πορεία αλλά και για την πρόοδο της τοπικής κοινωνίας.



Στάθηκε επίσης στις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ο τόπος, από τις οικονομικές 
ανακατατάξεις μέχρι τις πρόσφατες πληγές του νομού και την κρίση στην 
κτηνοτροφία λόγω της ευλογιάς. Παράλληλα, αναφέρθηκε σε μια ελπιδοφόρα 
προσπάθεια στη Λαζαρίνα, όπου άνοιξε νέο εργοστάσιο παραγωγής ζωοτροφών, 
μια σημαντική πρωτοβουλία που απαιτεί επιστήμονες, ανθρώπους με γνώσεις αλλά 
και εργατικά χέρια. Είναι, όπως τόνισε, μια απόδειξη ότι υπάρχουν δυνατότητες 
ανάπτυξης όταν υπάρχουν άνθρωποι με όραμα.

Ολοκληρώνοντας την επίσκεψη, ευχαρίστησε θερμά τους μαθητές για τον χρόνο 
τους και τους ευχήθηκε υγεία, δύναμη και πρόοδο. Με αίσθημα εορταστικής 
προσμονής, καθώς όλοι πλέον μπαίνουμε στο πνεύμα των Χριστουγέννων, 
ευχήθηκε Καλά Χριστούγεννα και προέτρεψε τα παιδιά να είναι προσεκτικά στη 
ζωή τους και να θέτουν όρια για το καλό τους.
Με πατρική στοργή, τα ευλόγησε και τα ενίσχυσε για το μάθημά τους και για τον 
αγώνα της καθημερινότητας.
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